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Стручни тим Републичког Завода за заштиту 
споменика културе у посети Eпархији 
милешевској

Стручни тим Републичког Завода за заштиту споменика културе из Београда, 
на челу са замеником директора г. Браниславом Орлићем, археологом гђом 
Марином Бунарџић, архитектом гђом Снежаном Јејић и више стручних 
сарадника, био је у посети 2. и 3. септембра 2025. године Епархији 
милешевској.

Уважене госте је у манастирској порти поздравио Његово 
Високопреосвештенство Митрополит милешевски г. Атанасије, после чега су 
стручњаци Завода прегледали тренутно стање и радове који се изводе на 
замени кровног покривача Саборног храма манастира Милешеве, а у 3. 
септембра посетили су и манастир Светог Николаја у Прибојској Бањи.

После дочека митрополит Атанасије је са стручњацима Завода најпре пошао 
до манастирске ризнице где су заједно сагледали тренутну ситуацију у вези 
са стањем музејских експоната, али са потребама евентуалне заштите и 
рестаурације, како експоната тако и самог храма. Осим унутрашњег стања, 
предвођени владиком Атанасијем, стручњаци Завода су обишли и 



манастирску порту где је утврђено тренутно стање и сагледане могућности 
решавања неких мањих потенцијалних извора каснијих нарушавања стања на 
терену. Све што су видели и заједнички констатовали послужиће члановима 
тима да направе план и предложе мере за даљу заштиту и уређење у складу 
са правилима и мерама конзервације и заштите.

Осим тога, тим археолога је указао на потребу додатних археолошких 
истраживања у делу манастирске порте па ће и за то они сачинити сву 
потребну документацију како би се у складу са свим прописима и мерама 
могло отпочети са радовима. Видно задовољан оним што је видео и чуо од 
стручног тима Завода за заштиту споменика Високопреосвећени Митрополит 
Атанасије се захвалио на њиховом труду, преданости и детаљности у раду и 
пожелео успешан и Богом благословен рад и даљу сарадњу Завода и 
Епархије милешевске.
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